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Dolo¢i konvergenéno obmogje vrste.
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Obe vrsti konvergirata. D = [—1,1].



Dolo¢i konvergenéno obmocje vrste
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» Vrsta konvergira v notranjosti intervala (1, 3).
» Kaj je s konvergenco na robu, to je v totkah 3 in 17
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» Prva divergira, druga pogojno konvergira. D¢ = [1, 3).




Nekaj osnovnih razvojev v okolici xp = 0

1. Eksponentna funkcija:
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Razvij funkcijo v Taylorjevo vrsto v okolici to¢ke x5 = 0 in
dolodi konvergen¢no obmodje.
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» lzraz predstavlja vsoto geometrijske vrste s kvocientom
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» Kvocient geometrijske vrste mora biti manj kot 1, |x| < 2.

» Na robu v to¢kah 2 in —2 vrsta divergira.

» Konvergen&no obmotje: (—2,2).



Razvij funkcijo f(x) v Taylorjevo vrsto v okolici totke
xo = 0 do &lena z x® in nari$i graf.
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Uporabimo razvoj v binomsko vrsto.
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Konvergen&no obmogje je |x| < 1.
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Razvij funkcijo f(x) v Taylorjevo vrsto v okolici totke
Xo = 0.

f(x) = arctan(x)

1

» Odvod f

vod f'(x) = T
» Uporabimo razvoj v geometrijsko vrsto za f’(x).
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» Vrsta konvergira za |x| < 1.
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» Vrsto &lenoma integriramo f(x +C
r noma integriram kzo 2n—|—1

» na |x| < 1. Integracijska konstanta C = 0, ker je f(x) = 0.
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Vrsta je konvergentna tudi za x = =1, D = [-1,1].



Razvij funkcijo f(x) v Taylorjevo vrsto v okolici totke
Xo = 0.
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Odvod f'(x) = P

Uporabimo razvoj eksponentne funkcije
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» Vrsta konvergira za vse x.
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» Vrsto &lenoma integriramo f(x) = ~— 4+ C.
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Integracijska konstanta C = 0, ker je limy_,o f(x) = 0.



Sestej vrsto

szizin
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Vzemimo poten¢no vrsto f(x Z nx"
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Vrsta konvergira za |x| < 1. Velja S = f(f).
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Izpostavimo x in dobimo f(x) = x Z nx"
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Vrsto ¢lenoma integriramo in sestejemo geometrijsko vrsto.
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Sestej vrsto
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> Vzemi tent to f(x) =) (—1)"'x*" = :
zemimo poten&no vrsto f(x) nz_;)( )" x 7.2
» Vrsta konvergira za |x| < 1. Velja

dx o x2n+1
/1+X2 = ;(—1)”2,7 i arctan(x).

Vrsta je pogojno konvergentna na robu, v to¢kah x = +1.
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Vstavimo x = 1 in dobimo:
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Sestej vrsto
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> Vrsta konvergira za \x\ <1 :
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Vstavimo x = —1 in dobimo: A
S=1f(—1)=2log(2) —1=log o
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Razvoj funkcije f(x) na [/, /]:

—ao+2(a,,cos + by sm%)

» Splodna funkcua.

1 g
aozz—g/fxdx
/f cos—dx

3. b,= e/_éf( )smn%dx
» Soda funkcija:

1. a, = %fog f(x)dx
2. a,= %foe f(x) cos 27 dXx,

3. b,=0.
» Liha funkcija:
1. a,=0

b, = %j&f f(x)sin 27X dx



Razvij funkcijo f(x) na intervalu [—m, 7].
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Preveri na gornjem primeru,

da je vsota vrste v totki nezveznosti xp funkcije f(x) enaka
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S pomodjo gornjega razvoja izraunaj vsoto vrste.
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Razvij funkcijo f(x) na intervalu [—1,1].

f(x)=1-—|x|
» Funkcija je soda, b, =0, neN.
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S pomodjo gornjega razvoja izraunaj vsoto vrste.
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Razvij funkcijo f(x) na intervalu [—1,1].

f(x) = x.
» Funkcija je liha, a, =0, ne NU{0}.
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Preveri na gornjem primeru,

da je vsota vrste v krajistih intervala [/, ¢] enaka
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Razvij funkcijo f(x) na intervalu [—1,1].

f(x) = x°.

» Funkcija je soda, b, =0, néeN.
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S pomodjo gornjega razvoja izraunaj vsoto vrste.
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